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Estratto del  verbale di Consiglio di Amministrazione 
L’anno 2020 il giorno 24 del mese di febbraio alle ore 16,30 presso la sede sita in Rose, alla Via Carlo Alberto Dalla 
Chiesa n° 37, giusta convocazione del 20.02.2020 prot. n° 36/2020, si è riunito il CdA del GAL Valle del Crati per 
discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:  
…Omissis… 

2) Bando n° 1, Misura 4, intervento 4.1.1: risultanze parere di coerenza e conseguente pubblicazione 
della graduatoria definitiva; 

…Omissis… 
 
Viene verificata la regolarità della seduta odierna ai sensi dell’art. 18 dello statuto del GAL e dell’art. 34 del reg. UE 
1303/2013: 

Componenti consiglio di amministrazione 

Nome Cognome Carica Ente Componente Presente Assente 

      

Rosaria Amalia 
Capparelli 

Consigliere 
Comune di San 
Benedetto U. 

Pubblica X  

Gianfranco Ramundo Consigliere 
Comune di 
Fuscaldo 

Pubblica  X 

Francesco Turano Presidente CNA Priv./parti econ. e soc. X  

Simonetta Boscarelli Consigliere UPA Priv./parti econ. e soc. X  

Francesco Calomino Consigliere Confcommercio Priv./parti econ. e soc.  X 

Angelo Rosa  Consigliere CIA Priv./parti econ. e soc. X  

Ivo Scrivano Consigliere Coldiretti Priv./parti econ. e soc.  X 

Rocco Sicoli Consigliere Confcooperative Priv./parti econ. e soc. X  

 
Il Presidente, constatata e fatta constatare la regolarità della convocazione e della seduta del CdA, passa alla 
trattazione dei punti all’ordine del giorno dopo che i presenti all’unanimità hanno nominato la RdP, Valeria Fagiani, 
segretario verbalizzante. 
…Omissis… 

2) Bando n° 1, Misura 4, intervento 4.1.1: risultanze parere di coerenza e conseguente pubblicazione 
della graduatoria definitiva; 

Il Presidente informa che  con nota prot.n°55747 del 10.02.2020 -giunta al GAL con PEC del 10.02.2020-  l’AdG ha 
rilasciato parere favorevole di coerenza programmatica alla graduatoria definitiva del bando n° 1 – Misura 4, intervento 
4.1.1 del PAL Valle del Crati (ALL.1 Domande ammesse e All.2 Domande non Ammesse). I Consiglieri ne prendono 
atto ed  il CdA all’unanimità 

DELIBERA 
� Di procedere alla pubblicazione del presente atto e degli Allegati 1 e 2 al presente verbale relativi alla graduatoria 

definitiva, sul sito istituzionale del Gal (www.galcrati.it); 
� Di dare atto che la presente deliberazione è stata assunta con il voto favorevole di n° 5 Consiglieri, tra i quali 

almeno il 50% e cioè n°4   espressione di partner che non sono autorità pubbliche, come da schema che segue: 

Nome Cognome Partner di riferimento Voto favorevole Voto contrario 

    

Rosaria Amalia Capparelli Autorità pubblica X  

Gianfranco Ramundo Autorità pubblica   

Francesco Turano Autorità non pubblica X  

Simonetta Boscarelli Autorità non pubblica X  



Francesco Calomino Autorità non pubblica   

Angelo Rosa Autorità non pubblica X  

Ivo Scrivano Autorità non pubblica   

Rocco Sicoli Autorità non pubblica X  

 
…Omissis… 
Terminati l’esame e la discussione dei punti all’ordine del giorno, nessun altro prende la parola. Il Presidente pertanto 
alle ore 17,30 dichiara sciolta la seduta. 
 
    FIRMATO                                                                                                                       FIRMATO 
  Il Segretario                                                                                                                     Il Presidente  
  Valeria Fagiani                                                                                                             Francesco Turano   

 


